
TUYA ZIGBEE SMART - DVOUKANÁLOVÝ WIFI OVLADAČ
PRO GARÁŽOVÁ VRATA, 433MHz

Základní nastavení přijímače a obsluha aplikace

Stáhněte si do mobilního telefonu aplikaci Tuya Smart nebo Smart Life, která je dostupná v Apple AppStore i
Google Play. Aplikaci otevřete a přihlaste se do svého účtu. Pokud ještě účet nemáte, zvolte možnost registrace
a postupujte podle pokynů v aplikaci.

Následně zapojte zařízení do napájení v rozsahu AC/DC 7–32 V. Po připojení začne modrá LED dioda blikat,
což  značí  režim  párování.  Otevřete  aplikaci  a  pokud  se  automaticky  nezobrazí  okno  pro  přidání  nového
zařízení, klepněte v pravém horním rohu na tlačítko „+“ a zvolte možnost  Add device / Přidat zařízení. Po
krátké chvíli se v aplikaci zobrazí nalezené zařízení. Klepněte na něj, zadejte heslo k vaší 2,4GHz Wi-Fi síti * a
potvrďte.

Po několika minutách proběhne konfigurace zařízení a po jejím dokončení bude zařízení úspěšně přidáno do
vašeho účtu Tuya Smart nebo SmartLife.

Zařízení si pomocí tlačítka se symbolem tužky můžete libovolně přejmenovat. Následně už stačí zvolit možnost
dokončeno a zařízení bude přidáno do vaší chytré domácnosti.

* mobilní telefon i chytré zařízení musí být připojeny ke stejné 2,4 GHz Wi-Fi síti. Pokud se zařízení připojuje k 2,4 GHz síti, ale mobilní
telefon je současně připojen k 5GHz síti, nemusí se připojení úspěšně dokončit. 5GHz Wi-Fi síť není tímto zařízením podporována.
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V menu zařízení si můžete jednotlivé ovladače pojmenovat vlastním názvem. Výstupy připojené k chytrému 
zařízení se ovládají dotykem na tlačítka na displeji. Ve výchozím nastavení funguje ovládání v režimu trvale 
vypnuto / trvale zapnuto. Pokud požadujete, aby tlačítko vykonalo pouze krátký impuls, například pro 
ovládání garážových vrat, otevřete ve spodní liště nabídku Timer / Časovač a zvolte kartu Inching / 
Krokování. Zde nastavíte požadovanou délku impulzu a následně posunete ovládací jezdec do aktivní polohy 
doprava.

Pro rychlé nastavení dálkového ovladače na frekvenci 433 MHz otevřete ve spodní liště nabídku Settings / 
Nastavení a zvolte položku RF Remote control setup. Následně pokračujte přidáním nového dálkového 
ovladače. Spustí se desetisekundový odpočet, během kterého je nutné na dálkovém ovladači stisknout tlačítko 
určené k naučení. Po úspěšném spárování se dálkový ovladač přidá k zařízení. Přidaný dálkový ovladač si 
můžete pomocí ikony se symbolem tužky také libovolně přejmenovat.

Ovládání chytrého zařízení přidaného do vašeho účtu můžete jednoduše sdílet dalšímu uživateli Tuya Smart/
SmartLife.  V nastavení zařízení (tři  tečky v horní části  menu zařízení)  zmáčknete položku Sdílení zařízení a
následně zadáte email uživatele, kterému chcete vzdálené ovládání povolit. Zařízení se mu automaticky přidá
do jeho účtu.

2 / 3



Dálkový ovladač na frekvenci 433 MHz lze naučit také bez použití mobilní aplikace. Nejprve stiskněte tlačítko
LEARN 1 nebo LEARN 2 přímo na zařízení a poté stiskněte tlačítko na dálkovém ovladači, ke kterému chcete
přiřadit  konkrétní  výstup.  Úspěšné spárování  je  indikováno zablikáním LED diody na zařízení.  Pro přidání
dalších dálkových ovladačů postupujte stejným způsobem.

Pro vymazání všech napárovaných dálkových ovladačů bez použití aplikace TuyaSmart/SmartLife stiskněte a
současně  podržte  tlačítka  RESET +  LEARN 1 nebo  LEARN 2 po  dobu alespoň 8  sekund.  Vymazání  bude
indikováno krátkým probliknutím červených LED diod.

Pro obnovení zařízení do továrního nastavení stiskněte a podržte tlačítko RESET po dobu alespoň 10 sekund.
Úspěšné provedení resetu je indikováno rozblikáním modré LED diody, což značí, že je zařízení připraveno k
opětovnému párování s aplikací. 
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